
ВІДГУК 

 

На представлену Луганським НАУ освітньо-професійну програму 

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва» 

 

Однією зі складових частин національної системи освіти є підготовка 

висококваліфікованих професійних кадрів у галузі тваринництва та 

переробки продукції цієї галузі.  

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма, що 

розроблена колективом Луганського НАУ, містить всі необхідні розділи і 

критерії підготовки бакалаврів за спеціальністю 204 «Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва». 

Освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва» розроблено проектною групою в складі 

висококваліфікованих фахівців – кандидатів сільськогосподарських наук, 

старших наукових співробітників, доцентів Шахової Юлії Юріївни, 

Берестової Людмили Євгеніївни, Стрижак Тетяни Анатоліївни, а також 

здобувачів вищої освіти Кириченко Ганни, Яковлєва Олексія. 

Освітньо-професійна програма містить загальну інформацію, мету і 

характеристику програми, опис придатності випускників до 

працевлаштування та подальшого навчання, підходів до викладання і 

оцінювання, перелік загальних та фахових компетентностей, програмних 

результатів навчання.  

В програмі передбачено застосування сучасних методів розв’язання 

зоотехнічних, технологічних, комунікаційних і методичних проблем, а також 

підходів до оптимізації процесів переробки та зберігання тваринницької 

продукції.  

Програма передбачає 240 кредитів ЄКТС, в тому числі 180 кредитів 

ЄКТС виділено на обов’язкові навчальні дисципліни загальної підготовки, 



що передбачають набуття студентами загально професійних компетенцій та 

універсальних навичок щодо дослідження проблем і прийняття 

обґрунтованих рішень. Ще 60 кредитів ЄКТС передбачено на вибіркові 

навчальні дисципліни в межах набуття необхідних компетенцій.  

Атестація випускників освітньо-професійної програми за спеціальністю 

204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» 

проводиться у формі атестаційного екзамену та захисту кваліфікаційної 

роботи і завершується видачею документа встановленого зразка про 

присудження освітньо-професійного рівня бакалавр.  

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма Луганського 

НАУ відповідає сучасним вимогам, має відповідний системний і 

комплексний підхід до підготовки висококваліфікованих професійних кадрів 

у галузі тваринництва та переробки тваринницької продукції. 

В цілому можна констатувати, що рецензована освітньо-професійна програма 

Луганського НАУ «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва» першого (освітньо-професійного) рівня вищої освіти галузі 

знань 20 Аграрні науки та продовольство за спеціальністю 204 Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва» може бути прийнята за 

основу та рекомендована до впровадження в освітній процес. 

 

 


